## 「第17回高校化学グランドコンテスト」協賛特典について

協賛申込をいただいた団体には、以下の特典があります。

※新型コロナウイルス感染拡大の影響による開催内容変更に伴い、特典を変更する場合がございます。

- 1) グラコン Web サイトに団体名を掲載 (http://www.gracon.jp)
  - ※○全ての協賛企業特典 ●2 口以上の協賛企業特典
    - ○トップページの「協賛」欄に団体名掲載
    - ○協賛一覧ページにロゴマークと企業名を掲載 ⇒イメージ
    - ●サイドバーにバナー掲載
- 2) 協賛団体のロゴマークを配したポスターデータの制作

最終選考会当日の画面上で表示、その他広報活動などに使用します。

3) 企業 PR 動画の公開または広告スライドショー

2口以上協賛いただいた場合は、最終選考会にて広告展開が可能です。

- ◆展開の目安
  - ・最終選考会メインページでの配信(最終選考会開催期間中)
  - ・最終選考会中の休憩時間での配信(スポット)
- ◆動画データをご提出の場合 → 動画を再生(目安:30~45 秒 再生時間はご相談ください)
- ◆画像データをご提出の場合 → 広告データをスライドショーで再生

(目安10秒程度 BGM・再生順はグラコン事務局にお任せください)

- 4) 11 月下旬の読売新聞朝刊紙面(全国版 特集記事)にて協賛団体名を掲載(予定)
- 5) 単行本『高校生・化学宣言 ~高校化学グランドコンテストドキュメンタリー~』を進呈

グラコンで入賞した高校生たちの、作品ができるまでの苦労や喜びなどを綴った 単行本が毎年刊行されています。協賛いただいた団体様に1冊進呈いたします。

中沢浩・小嵜正敏 ほか 監修 (遊タイム出版)

## 協賛申し込みのご案内

①下記 URL よりお申し込みください。申込後、受付完了のお知らせメールが届きます。

申込フォーム:https://ws.formzu.net/dist/S13729774/

- ②グラコン事務局より<請求書および協賛ご案内書類一式>を郵送にてお送りいたします。
- ③下記口座に協賛金のお振り込みをお願いいたします。

銀行名 大阪信用金庫 杉本町支店(店番015)

口座番号 普通 0230274

口座名義 高校化学グランドコンテスト実行委員会 事務局長 森内敏之 (コウコウカガクグランドコンテスト ジッコウイインカイジムキョクチョウ モリウチトシュキ)